O Bpene KypeHus
SI3BIKOM
MaTeMaTUKHU

IToaroroBuiaa y4uTeab MaTeMaTUKH
Becenoa CBetrinana MuxanjioBHA



«Kypenue mysxcuunnvi- 6eda, Kypenue
HCCHUWUHDBI- 08aXHCOblL Deoa, udo yzpo3a om
HCEHCKOIUL cuzapemul 080UHAA: U 014 CAMOU
mamepu u 01, e€ pedEeHKa)).
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Pemiu npuMepsl ¥ paciun(pyi ¢JjioBa Mo JAHHOU TadJuie
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cepale, nerkue, yLiu,
rnasa, poT, KoXa

Kak kypenue enusem na
IMmu yacmu menaa?




— CY2KaeT KPOBEHOCHBbIE
CoOCyabl, Aes1ass padory
cepaua 1o
MepeKa4YMBAHUI0 KPOBH
0oJ1ee TpyIHOH




- 3aTpyaHsIeT HOPMAJIbHOE
IbIXaHHUE, YTO CHUKAET TBOU
CIIOPTHUBHBIC PE3YIETATHI

0 | —



- TIOPaKa€eT HEPBHI U
COCYIBI yXa, 4TO

MOKET IIPUBECTHU

K CHUOKCHHUIO CIIyXa




-JICJIAeT Iy1a3a
KPaCHbIMU
- MOXET CJIYKUTH

IIPUYNHOU CHUKECHUS
3pEeHUA




- lloBpexnaer CiIn3uCThIE
000104KH I'y0, sI3bIKA,
HOCOITIOTKHU;

- I3MeHseT BKYCOBYIO
YYBCTBUTEIILHOCTH

- [IpyBOANUT K KanuIo u
HEINPUATHOMY 3ariaxy mnpu
IbIXaHUH




- TeMIIeparypa
KOXKH I1aJ1a€T;

- PAHbIIIE
IOSABJISAFOTCSA
MOPILAHBI




HeBos1bHO BO3HHKAET BOINPOC: MOYEMY BCE TAKHU JIOAU KypAT?
( oTBETHI Y4CHUKOB)
» JKenanwue ckopee MoB3pOCIETH;
= JIF0OOMBITCTBO;
» [logpaxaHnue;
» [IpuBbiuka;
» (CHsTUE HEPBHOTO HAIIPSKEHUS

NOAVMAHTE PA3BE BAM Ja1r0 HARJO!

NoBbIACTCA KNOBAHOE AABNEHWE, B KPOBb NOMaAAaeT S40BHTbIE BEIYECTBA.
CRNOHHOCTD K MPOCTYAHbIM 3360NMEBaHNAM, BO3HMEAET KaleNb KYDHNBbLYHKEA,
DaHHEEe CTAPEHNE, 3aMEeANA6TCA IOCT, :KEeNTetoT 3Y0bl,. [0110C CTAHOBHUTCA XTUIIBIM,
Gone3ny cenaua, paK NETkux, 1y6, 10pna, :KenyaKa, cTHaAaleT A6TH RYHIbIYHKOB,
NHWHAS TPaTa AEHer, 3aIpA3HAETCA BO3AVX, OAbIWEA W cepauebnenne npu
__IH3NYUBCKHX HATPY3KAX.




e 3apauya: Kypsmue netu cokpaiia-

IOT CBOIO JKM3Hb Ha 15 %.
Onpenenure, KakoBa MOPOHOJI-
’KUTEIbHOCTh >KM3HHM HBIHEITHUX
KypAILIUX JETEW, €CJIIM CpEeaHsIs
IPOAOJDKUTEIIBHOCTh  JKM3HU B
Poccuu 56 ner.

* PemicHue:
1)56* (15/100)=8.4 (rona)-Ha
CTOJIBKO JIET COKPAIIIAlOT CBOIO JKU3Hb
KypsIIHE ACTH.

2)56-8,4=47,6(J1€T)- NPOAOKUTEIIb-
HOCTh JKM3HHM HBIHCIIHUX KYyPSIIUX
JIETEN.

OtBerT: 47,6 ner

Crout 3agymarbca !l




3agaua: JIpIM OT OJHOHM CHUTapeThl,
COICPKHUT 5 MI sJa HUKOTHHA.
CKOJIBKO sJ1a TpHUMET YCIOBEK 3a
OJWH JeHb, BBIKYpUB 15 curaper,
€CJIM OT KaXJIOM W3 HHUX B €ro
opranu3dmMe  momagaer 20 %
HUKOTHHA?

Peurenue:

1)15* 5 =75 (mr)-conepxutcs
HUKOTHUHA B 15 curaperax
2)75*%(20/100)=15 (mr)- s1a
HUKOTUHA IPUMET YEJIOBEK 3a 1 IeHb

OtBeT: 15 M.

NogymasTe, passe BaM 310 Nago Il




* 3amaya: Hopma cytounou
NOTPEOHOCTH y4allerocs B
Pa3IMYHBIX BUTAMUHAX
COCTABIIIET B cpeaHem 125 mr
OpnHa BEIKYpEHHASI CUTapeTa
HeuTpanuzyet (yHuuroxaer) 20 %
BUTAaMUHOB. CKOJIbKO BUTAMUHOB
BOPYET y Ce0sl TOT, KTO KypHUT?
CKOJILKO BUTAMUHOB IIOJTYYa€eT Otser: 25 mr; 100 mr.
YYEHUK, KOTOPBIN KypUT?

Peuenue:

1)125%* (20/100)= 25 (mr)-
BUTAMHUHOB TOTEPSIECT YYCHUK
BBIKYpHUB | curapery.

2)125-25=100 (Mr)- BUTaMHHOB
MOJIYYUT YYCHUK KOTOPBIA KypHT.

bpocau Kyputbh!il!




e lymaro, 4TO0O BCeM HaM HA/JA0 CEPbE3HO
32/IyMaThCH HAJl BOIPOCcOM «KypuTh MM
ObITH 310poBbLIM?» UM BBIOPATH TOT
BEPHbIA OTBET, YTO He00X0AMMO
Ka)KJI0My M3 Hac.

Mbl — 32 340p0BbIM 00pas
MU3HU M




Ecnuy Thl XOUuenib:
% CoxpaHuTh CBOE 37]0POBEE;

o* CoCTOSATBHCS B )KMU3HU KaK JIMUHOCTH;

¢ BrimsigeTs MOIOI0 W IPUBJICKATEIBHO;

% Bcerma ObITh B XOpoiiieli clopTUBHOU (hopMme|

+ POIUTEL U BEIPACTUTH 3I0POBBIX JIETEMH;
% He ObITE pabOM BPEIHOMN TPUBBIYKH;

+¢ TBOU BBIOOP- HUKOTIa HE HAYUHATh KYPHUTb.

Mbl — 32 340p0BbIM 00pas
MU3HU M




L4
Mbil —-3a 340p0BbIV 00NA3




